



EXPEDIENT E-01101-2018-000877-00
SERVICI PERSONAL
SECCIÓ ACCÉS FUNC. PÚBLICA I PROVISIÓ LLOCS TREBALL
ASSUMPTE Borsa Treball Subaltern/a. Rectificació errors temes 2 i 7

ANUNCI

Observats els següents errors materials en els temes número 2 i 7 dels relacionats en Annex II (Temari torn diversitat funcional intel·lectual) de les bases que regixen la present convocatòria, i en virtut del que disposa l'article 109.2) de la Llei 39/2015, d'1 d'octubre, de Procediment Administratiu Comú de les Administracions Públiques, es procedix a rectificar els mateixos en el sentit següent:

TEMA 2:

Pàgina número 13 (versió valencià).-

On diu:

- “Les festes de Sant Vicent Ferrer: Se celebren després de la Setmana Santa, en honor al patró de la ciutat. En les festes de Sant Vicent Ferrer...”

Ha de dir:

- Les festes de Sant Vicent Ferrer: Se celebren després de la Setmana Santa, en honor al patró de la **Comunitat Valenciana**. En les festes de Sant Vicent Ferrer...”

TEMA 7:

Pàgina número 49 (versió valencià).-

On diu:

- Cada caixa de metall té un número, i en eixa caixa es posen les caixes i paquets que rep l'Administració.

Ha de dir:

Signat electrònicament per:

Antefirma	Nom	Data	Emissor cert	Núm. sèrie cert
VICSECRETARI/A GENERAL - VICSECRETARIA GENERAL	JOSE ANTONIO MARTINEZ BELTRAN	15/02/2019	ACCVCA-120	501844175354834702



- Cada caixa de metall té un número, i en eixa caixa es posen les **cartes** i paquets que rep l'Administració.

Pàgina número 53 (versió valencià).-

On diu:

- L'OPERADOR POSTAL: és la persona que transporta el correu des del remitent fins al destinatari.

Ha de dir:

- L'OPERADOR POSTAL: és l'**empresa** que transporta el correu des del remitent fins al destinatari.

El que es fa públic per a general coneixement.

ANUNCIO

Observados los siguientes errores materiales en los temas números 2 y 7 de los relacionados en Anexo II (Temario turno diversidad funcional intelectual) de las bases que rigen la presente convocatoria, y en virtud de lo dispuesto en el artículo 109.2) de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, de Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas, se procede a rectificar los mismos en el siguiente sentido:

TEMA 2:

Página número 14 (versión castellano). -Donde dice:

- “Las Fiestas de San Vicente Ferrer: Se celebran después de la Semana Santa, en honor al patrón de la Comunitat. En las fiestas de San Vicente Ferrer ...”.

Debe decir:

- “Las Fiestas de San Vicente Ferrer: Se celebran después de la Semana Santa, en honor al patrón de la Comunitat **Valenciana**. En las fiestas de San Vicente Ferrer”

TEMA 7:

Página número 52 (versión castellano).-

Signat electrònicament per:

Antefirma	Nom	Data	Emissor cert	Núm. sèrie cert
VICSECRETARI/A GENERAL - VICSECRETARIA GENERAL	JOSE ANTONIO MARTINEZ BELTRAN	15/02/2019	ACCVCA-120	501844175354834702



Donde dice:

- Cada caja de metal tiene un número, y en esa caja se ponen las cajas y paquetes que recibe la Administración.

Ha de dir:

- Cada caja de metal tiene un número, y en esa caja se ponen las **cartas** y paquetes que recibe la Administración.

Página número 55 (versión castellano).-

Donde dice:

- El OPERADOR POSTAL: es la persona que transporta el correo desde el remitente hasta el destinatario.

Ha de dir:

- El OPERADOR POSTAL: es la **empresa** que transporta el correo desde el remitente hasta el destinatario.

Lo que se hace público para general conocimiento.

Signat electrònicament per:

Antefirma	Nom	Data	Emissor cert	Núm. sèrie cert
VICSECRETARI/A GENERAL - VICSECRETARIA GENERAL	JOSE ANTONIO MARTINEZ BELTRAN	15/02/2019	ACCVCA-120	501844175354834702